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Майнері в окрузі Естеван, Саск., вийшли на страйк
н%Пн\НйттГиГнТоЯркПерсЕофВкеКи » робітників ДЕМОНСТРУВАЛИ

^ З ЮНАЙТЕД МАЙН ВОРНЕРС ОФ КЕНАДА g М{ЖНАРОДНІЙ ЮНАЦЬКИЙ ДЕНЬ тат ” 7Г,ГЯ7°
В СПРАВІ НОВОЇ УГОДИ

$
ДРОМГЕЛЕР, Алта , 7 вере

сня. - В третій годині сьогодні 
досвіта згорів цілком місцевий 
Український Робітничий Дім 
Шкода виносить 26,000 дола
рів Будинок був заасекурова- 
ннй на 18,000 доларів. Причи
на вогню невідома.

РОБІТНИКИ КАНАЛИ ПОВИННІ ПОСПІШИТИ З НЕГАЙНОЮ 
ДОПОМОГОЮ ДЛЯ страйкуючих май перів.

при робітників ішла і їхала по
ліціє, але не наважилася зганя
ти робітників на хідники, коли 
вони йшли вулицею. .

Підчас цілого походу й на 
Маркет Сквер робітники співа
ли "Інтернаціонал’’, "Червоний 
Прапор" та інші революційні 
робітничі пісні. Перед у співі 
вели юні піонери й члени Ліги 
Комуністичної Молоді, які під
носили також свої піонерські А 
КОМСОМОЛЬСЬКІ КЛИЧІ, В ПОХОДІ 

Похід влаштовано ломимо несено написи, що домагалися 
того, що поліція не дала на звільнення політичних вязнів 
нього дозвол) Похід вийшов та засуджували фашистську 
з Маркет Сквер на Меті стріт, диктатуру, Бенета. 
пішов тією вулицею на південь Перед походом і після нього 
до І Іортедж свині, там завер- промовляли на Маркет Сквер 
ну в на І Іортедж і пішов на за- т.т. Томас, Пенер (піонер), 
хід до Доналд стріту, там за- Мінстер, Гарман, Колмен, Шо, 
вернув на південь і пішов до Меріот і Морган. На мітінгу 
ґрегем, опісля Завернув на ту у хвалейо резолюцію з домаган- 
вулицю і пішов нею до Мейн ним звільнити членів Політич- 
стріту, а Мейн стрітом пішов ного Ьюра Комуністичної Пар
на північ знов) на Маркет ти і всіх політичних вязнів у 
Сквер. - Канаді.

Коротку віддаль від Маркет Була це велика бойова де- 
Сквер до Меіін стріту робітнії- монет рація робітничої молоді 
ьи йшли хідником, але вийшов- і старших робітників Вінніпегу 
ши на Меіін стріт, вони внеЬ- проти намагання уряду Бенета 

убивши 4U-літнього Джові ловлі зійшли на вулицю й ма- проголосити.Комуністичну Пар 
M\pt іі поранивши ЧжуііюсА “іерували вулицею майже цілу тію нелегальною та проти те- 
Бо.ідвнна та ііого брата ;іжеф.гЧ°Р01' ««ходу, аж поки назад рористичних методів вінніпеґ- 

Ьч і у тон сім час но іісмен ие вийшли на Мейн стріт. На ських фашистів у боротьбі з 
ї ї Рові виїхав чотири міпі на 11111 вулиці знов) йшли хідни- Компартією іі революційним 
захід з І арлену, увійшов до К ІМ"- Цілу дорогу походу іш- робітничим рухом, 
маіінерськоі кемпи іі убив 
ИІ-літнього майнера Карла Га- 
ета та постріли» у руку його 
.батька Гю Гаета.

Обидва полісмени е на волі, 
готові до дальших убивств.

Молоді ,й старші робітники 
Вінніпегу відсвяткували Між
народній Юнацький День у вів

торок, 8 вересня, великим

Депеші до капіталістичної 
преси повідомляють, шо в Бар- 
цельоні, великім еспанськіч 
місті, вибух Генеральний 
страйк робітників під і цю во
лом синдикалістів. Підчас 
страйкових розрухів, то тре- 
ва.ін два дні, що найменше 20 
осіб убито й більше як 40 по
ранено. Крім цього соткіГ ро-

того виходить, що синдикалії 
стичні провідинки відкликали 
стряГПСхалс робітники не послу
хали їх\і продпвжали бороть
бу. Значить, страйк нродов- 
жався без перерви проти волі 
провідників.

Ця сама депеша від б вересня —Д 
каже, шо стрілянина в місті 
продовжилася ціле ніч ломимо 
запевнення снндикалістичних 
провідників, що робітники по
вернуть до праці Страйкарі 
перевернули чотири омнібуси, 
що почали ходити-по місті.

Барцельонсьм жінки віяли 
активи) участь \ боротьбі ро
бітників з поліцією. Сотки 
жінок Штурмували катедру, де 
окрилася Перелякана буржуа
зія, ла стріляли на поліцію з 
дахів. Поліція стріляла до ро
бітниць і що найменше одну з 
них убила й кількох поранила.

Велике число страйкарів,

11 .пеиіжльма тежгреме до “УРВ".| яльної Юнії Лісових і Земель
на-ЕСТЕВАН, Саск., 7-го вере- них Робітників, іакож е на

_ ц окрузі викликано страйку від сьогодні рано, до- совнм м і т і н г о м на Маркет
ііілнишки- платні. Сквер і походом вулицями мі

си».
страйк майнерів, який обіймає наїаючіки
всі майни, власники коцалень м*и?н сірайколРомів. Осте^-.;LLnзів' іичш.х’ Г боУоши‘?ю- 

вілмовилися переговорювати і жіть безробітних і висилайте Літнкчих демонстрацій \ Він- 
Майи Воркерс Юніон оф Ке- допомогу! ні lier \ У мйгінґу й'поході, взя

ло участь около h.(KX) робітни

це вже другий раз вогонь
знищив будинок українських 
робітничих організацій у Дром- 
гелер. Попередній Український ,
Робітничий Дім згорів у серпні г'"1йІк'в JIHштовано.

Робіттіки виншлн на страйк.
щоб добитися усунення ци
вільного губернатора Де Сохо, 
бо НІН відмовився звільнити 
політичних вязнів 

Депеша Асосіейтед Прес з 
Барцельони від 4 вересня до
носила, що синдикалістнчні

М. Дж. Форкін.нада в справі підписання ди- 
стріктової угоди. Серед май
нерів панує знаменитий на
стрій І ми сподіємося, шо кож- винні негайно поспішити з 
на майна вийде завтра солідар- фінансовою допомогою для

* ; страйкуючих майнерів в окрузі

К1В 1929 року.Робітники цілої Канади по-

БЕЗРОБІТНІ В ДІ ПЕС ПЛЯ
МУЮТЬ ДЕМОНСТРАЦІЮ 

ПРОТИ БЕІІЕТА.
но на страйк.

З огляду на иевииосимі умо- Естеван, Саск., а також подба- 
ви праці й низьку платню не- їй про те, щоб ніхто з безро- 
гайно потрібно буде допомоги, бітних не поїхав за страйко
ми покладаємося на Вінніпег- лома. Класово свідомі робіт- 
ських робітників, шо вони пики, члени робітничих органі- 
сповнять свій обовязок І лоно- іанім, особливо повинні до

пильнувати, шоб їх менше сві-

ДІ ПЕС, Май , 6 серпня. 
Безробітні Ді Пес\ її інших 
північних місточок плянуібть 
влаштувати величезні демон-

fl ровідники генерального страй
ку, який розпочався день іїе- 

Іредтим, прийшли до угоди' зстрацію, якщо преміер Бенет
приїде цього місяця до Чорчил. > Рядом 1 відкликали страйк.

Але вже на другий день, 5-го 
1 вересня, депеша тієї самої аген-

можуть нам виграти страйк.
Трийцять цеіольняннх робіт- домі товариші не стали страй- 

ників, шо належать до Індустрі- колонами. щоб побачити початкову ви 
СИ.'ІК) збіжжя І того порту.

Положення в цім місті є сер
йозне й нема ніяких виглядів 
на його поліпшення, 
оповіщено, що близько 1,000 
робітників будуть тут без пра
ці з кінцем цього місяця. У

яких арештувала поліція, ін
терновано на кораблях,-що для 
тієї мети стояли в порті.

І
ції принесла вістку, що гене
ральний страйк відновлено. ЗПОЛІЦІЯ ВУГІЛЬНИХ БАРОНІВ УБИЛА ДВОХ 

МАЙНЕРІВ У СПОЛУЧ. ДЕРЖАВАХ Офіційно і

МЕКДОНАЛД ОБЛОЖИВСЯ НОНСЕРВАТИСТАМИ 
В НОВІМ “НАЦІОНАЛЬНІМ” УРЯДІІ АР.'ІЕН, Кентокі, 31 серпня

Впали нові жертви білого 
терору, що його застосовують 
вугільні барони проти страйку
ючих майнерів у цім окрузі. 
Ііовггова поліція, що стоїть на 
службі власників копалень, 
убила вчора двох майнерів і 
трох поранила.

Полісмен Джов Флінер ви
їхав милю з І ар.тет н відкрив 
вогонь на групу трох майнерів.

Флин Флон, Шеридон та інших
місцевостях здовж Годсон-бей- ЛОНДОН, 4 вересня, 
ської залізниці положення

ІЦоїсерватнстами, свідчить також 
1 “соцінліст" МекДоналд, прем і- той факт, що бритійська делє- 

пового коаліційного уряду, гація до збору Ліги Націй у 
цілком спірається на консерви- Женеві складається тепер з 
пістів і лібералів та проводить трох консервативних шляхти

чів. За попереднього уряду, 
як відомо, бритійська делега
ція^ складалася з лейборитів, 
а п головою був Артур Гендер- 
сон, бувший міністер іакордон- 
ннх справ, тцо тепер і в опози- 

ріяльних постів, які досі були ції до МекДоналда. 
спорожнені, назначено ЗІ кон- 
серватистів, 11 лібералів та 
вісьмох лейборитів Між цими 

вересня. Вона відноситься та- останніми є Малколм МекДо- 
кож до рооітників інших ким- иалд, син преміє ра Рем и Мек- 
паній, то злучені з Кенидієн !
Інтернфшшел І іейпер Ko.

так само серйозне пропорціо- tp 
пально до їхнього населення.

ЗНОВУ ЗЛІНЧ0ВАН0 ДВОХ НЕГРІВ НА ПІВДНІ ЗРИВАЮТЬ ПЛАТНЮ РОБІТ ,хию політику, про цс свідчить
склад повного кабінету, до 
якого входять міністри Іі ІІІДСС-

НИКАМ НА 10 ВІДС.БЛАВНТСТАВН, 
ЗО серпня.

Флорида, на поруки, очевидно на те, щоб 
Підчас зростаю-|лінчівники могли з ними сво

його терору пануючої білої]бідно розправитися, Неґри по- 
к ікси проти негерського пасе- були на волі лише кілька го- 
лення V південних стейтах вна- ! дии, як їх схопила озвіріла 
ли жертвою ще два негерські ітовпа, вивезла за місто й роз- 
робітннкн. Ними є Ричард стріляла.
Смог і його син Чарлі. Урядове слідство, як звичай-

їх арештовано за те, що вони но буває в таких випадках, 
боронилися перед атаком під- прийшло до висновку, що оби-

МОІ ІТРІ.А.’І, 5-го вересня.
Дж. 1). Гваїїт, вщепрезидент Ке
нидієн Інтернешинел 1 Іейпер 
Ko., оповістив сьогодні, що 
платня всіх робітників компа
нії буде зірвана на 10 відсотків. 
Знижка входить-в силу від 15

кретарі міністерств.
Оголошена вчора лі ста ви

казує, що на 50 різних міністе-

РОБІТНИНИ ЛОНДОНУ ДЕМОНСТУЮТЬ ПРОТИ 
НОВОГО “НАЦІОНАЛЬНОГО” УРЯДУ СПОЛУЧ. ДЕРЖАВИ ПРОДА

ЛИ ПШЕНИЦЮ КИТАЕВІ.платні!"ЛОНДОН, 6-го вересня. "Ніякого 
Юрба з кількох тисяч робітни
ків влаштувала. сьогодні де
монстрацію в Гайд Парку про
ти нового “національного” 
уряду під проводом "СОЦІІ-ІІ: 

ста" МекДоналда.
Підчас демонстрації робітни- державних службовців на по

ки сповістили про свій намір диктування фінансів", 
піти х вівторок до парляменту. Дж. І". Томас, секретар для 
щоб побачити преміера Мек- юміній і кольоній у новім урн- 
Допалда й запротестувати ne- ді. знову дістав сьогодні по 
ред ним проти зменшення до- личинка від своїх бувших одно- 
помоги для безробітних і зір- партійними, коли МІТІЙТ* *1 енс- 
вання платні. фнльної ради партії праці в

Робітники зібралися .« всіх,Дербі ухвалив одноголосно ре- 
сторін Лондону на Оксфорд1 золюцію, в якій напитнував 
Сиркус і звідти помашерували ■ його за вступленнн до нового 
до Гайд Парке, несучи на миси : ‘ "національного"

зривання
"Припиніть цей голодП

Чітінг" ухватив резолюцію ' нриемціг на лісовій роботі, двох негрів убили “невідомі
Минулої митниці їх звільнено І люди".

ВАШИНГТОН, 5 вересня - 
Фармерська рада Сполучених 
Держав продала Китаєві 15 
мільйонів бутлів пшениці. Ки
тайський уряд має іаплатити 
за неї рівними ратами м роках 
19.34, 1935 і 1936.

Доналда, якого назначено під- 
секретарем для доміній.

Що МекДоналд не покладає 
тепер ніяких надій на своїх 
бувших сторонників з партії 
праці іі цілком злигався з коп-

проти “проголошеного наміре 
національного уряду зменши
ти допомогу для безробітних, 
соціяльні видатки іі платню Бунт воєнної фльоти в Чілє

САМТІЯҐО, Чілє, 2 вересня. Ттрияинений в наслідок страйку, 
У ряд президента Ману еля а на завтра проголошено гене- 

'Грукко зрезигнував сьогодні в ральний страйк на залізницях, 
наслідок бунту у воєнній фльо- Цей рух має підтримку кому ні- 
її. Уряд загрозив збунтованим схів 
морякам повітряним атаком, а 
робітники під комуністичним 
проводом, які симпатизують з 
моряками, загрозили генераль
ним страйком.

Моряки збунтувалися на знак 
протесту проти недавного зір
ваний їхньої платні.
УАНТІЯГО, Чілє, 3 вересня.

Сьогодні сформовано новий 
уряд, четвертий з ряду від часу 

В офіційних кругах поясню- повалення президента Карльо- 
президента са Ібанеца в липні минулого 

року, а спеціяльна сесія парля
менту проголосила воєнний хоплення державної влади, кон-н>ча терористична діяльність ' . _____  ,стан на 20 днів, щоб здавити фіскати чужоземних корпора-

українців і тому він звернений Ovin на воєнних кораблях у цій і поділу з ер.і і серед бідних 
головно проти них Польська Коквімбо. фармерів
влада уважає, що боротьба з ' САНТІЯГО, Чілє, 3 вересня. Комуністичні провідники за-

Повстанчий руАуПроти уряду явлтють, що боротьба за вста-
новлення радянської республі
ки буде продовжитися без 
огляду на те, яким шляхом 
піде теперішнє повстання. 

САНТІЯГО, Чиє, 6 вересня. 
Оповіщено пізно сьогодні, 

що військові аероллянн розпо
чали сьогодні бомбардувати

індійську збунтовану ф льоту 
на прнказ генерала Вергари. 
Уважають ta певне, що жертви 
цього бомбардування є великі.

ДВІ РОБІТНИЧІ ОРГАНІЗАЦІЇ ЗАПІЗВАЛИ МІСТО 
МОНТРЕАЛ ЗА ВЧИНЕНІ ШКОДИ

Моряки на воєнних кораблях 
збунтувалися, коли фльота сто
яла в порті Талькагуано. Во
ни прогнали з кораблів офіци- 
рів, а відтак ціла фльота в чи
слі 15 кораблів відмила до 
Коквімбо.

ВАЛЬІІАРАПЗО, Чілє, 3 ве- 
Тут і в Сантіято роз-

Іііша депеша з Сантіято від, МОНТРЕАЛ, 4 вересня. Ке- 
6 вересня повідомляє, що під- нидіен Лейбор Сирк’л і місце- 
час кривавого боні між збунто
ваною воєнною фльотою і льо- 
яльним військом у Талькагуано 
вбито около 1,000 людей. Бо
ротьба тревада в суботу н не
ділю.

Депеціі і Саитіяго від 5 ве
ртепі: повідомляли, що чідій- 
ський уряд зірвав переговори 
із збунтованою воєнною фльо
тою, підтримуваною комуніста
ми. й рішив заатаку вати її в 
Коквімбо вами силами, які має 
до розпорядимости.

Уряд видав також приказ 
арештувати всіх комуністичних 
провідників у країні,складаючи 
на них відповідальність за бунт 
фльоти.

Найновіші звідомлеция з 
Саитіяго від 8 вересня кажуть, 
шо під сильним бомбардуван
ням з аероплянів збунтована 
воєнна фльота піддалася.

(Республіка Чілє лежить у 
південній Америці.)

“сконфіскувала" паліроеи у ве
ликій кількості!, папір до пи
сання, офісові рекорди й при
ватні документи, як паспорти, 
банкові книжки, цертифікати. 
Вона забрала також багато ін
ших річей, включаючи книжки, 
журнали ді 'документи, що не 
мають нічого спільного з кому
нізмом

В наслідок mu конфіскати 
повиті організації понесли 
шкоду на кількасот, доларів і 
тепер запізнали місто.

вий відділ Товариства Україн
ський Робітничо - Фармерськии 
Дім, дві зачартеровані органі
зації, запізнали сьогодні до 
су ду місто Монтреал. Є це дві 
з кількох робітничих організа
цій,.на які зроблено рейди в

уряду.

УРЯД ПІЛСУДСЬКОГО ЗАВОДИТЬ НАГЛІ СУДИ 
ДЛЯ УКРАЇНСЬКОГО НАСЕЛЕННЯ

!

ресня.
повсюднено сьогодні летючки 
із закликом до населення, щоб 
воно підтримало збунтованих 
моряків. Летючки видані ко
муністами й закликають до за-

нелавних часах. *
Хоч поліція заявила, що ме

тою всіх тих рейдів було по
шукування за комуністичною 
літературою, то проте вона

ВАРШАВА, (і вересня. 11 ре
зидент Мосцщький видав де
крет про заведення наглих су
дів у Польщі. Ці суди будуть 

-видавати присуди над цілими 
Групами Обвинувачених осіб, 
не розбираючи зокрема справи 
кожного обвинуваченого.

На підставі нового декрету, 
кожний кримінальний суд мо
же на власну руку перемінити
ся в наглий суд. який буде роз
бирати справи й видавати приг 
суди на протязі не довше як 
трох днів. Тепер процедура в 
звичайнім суді забірає кілька 
місяців часу.

ють. що декрет 
Мосціцького викликала зроста-

НАПРУЖЕННЯ МІЖ ЯПОНІЄЮ ТА КИТАЄМ
ТОКІО, Японія, 5 вересня. 

Взаємини між Японією та Ки
таєм є напружені сьогодні в 
наслідок того, шо китайське 
військо розстріляло місяць то
му в Манджурії японського ка
пітана Накамуру як шпигуна.

Газети кажуть, що мішстер-

справа Пакамури не буде вдо- 
воляючо полагоджена.

Генерал Мінамі, міністер ар- 
міі, заявив кабінетові, що 
японський уряд повинен заня- 
ти рішуче становите. Він на- 
пятнуьав китайський уряд за 
те, що він не дав відповіли на 

ство війни рішило підпритіит-протест -Японії проти розстрілу 
"певні рішучі кроки", який# тіакамури.

\ критським населенням при 
помочі наглих судів буде успі- перекинувся на д^які частини 
шніша ви пацифікації, яку во- ]армії. Є військові залоги, на 
на перевела в Галичині мину-1, які ургд не може покластися.

Частина прибережної артилерії 
прилучилася до бунту на воен-

,іо року.

Офіційно підраховують.» що 
в Ню Порку є тепер близько 
один мільйон безробітних.

них кораблях.
Трамваєвин рух у столиці та 

в кількох інших великих містах

V
*t.


